Compte rendu de la réunion de la commission des officiels du 26 novembre 2024

Cette réunion est organisée en visio 
Présents : Magali TISSIER, Brigitte AROT, Ludivine ALLERON, Vanessa DURAND, Stéphane COMBES, Hervé SOTTOU, Julien DEGLIAME, Guy HORWITZ

Ouverture de la réunion à 20h00
Pour les prochaines compétitions, le Championnat régional de Sarcelles et le Meeting régional à Georges Vallerey, après avoir listé les officiels inscrits, ont été désigné :
· Pour Sarcelles : en Juge Arbitre : Anne PFEIFER et Stéphane COMBES (le samedi) et Rémy ZANNIER (le dimanche) en starter Suzanne ROUSSEAUX et Gérard LE CORRE
· Pour Georges Vallerey : en Juge Arbitre : Hervé SOTTOU et Yannick GOHARD, en starter : Jean-Marc ANDRE et Stéphane COMBES.
Nous décidons qu’il ne sera plus demandé aux départements de désigner les deuxième Juge Arbitre et deuxième Starter, nous souhaitons ouvrir plus largement ces postes aux officiels de la Ligue, pour se faire un mail sera envoyé aux Juge Arbitre et starter par trimestre afin de connaitre leurs disponibilités pour tenir ces postes. 
Un point est fait sur le jury des Championnats de France Juniors de Massy, sont inscrits à ce jour : 39 à 41 officiels par réunion, nous n’avons pas réussi à avoir uniquement des officiels faisant les 5 jours.
Nous évoquons la dernière circulaire sur la formation des officiels qui prévoit : « La participation à un championnat dans le cadre d’une sélection au titre du dispositif «immersion» équivaut à une formation continue qui doit être enregistrée dans Extranat par la ligue d’origine. » Estimant que la tenue de différents postes de manière autonome lors d’un championnat n’est pas équivalent à une révision des points du règlement, et, ne comprenant pas qu’un officiel n’étant pas à jour de sa formation continue puisse participer à une immersion, nous décidons qu’il sera proposé à la prochaine réunion de la commission élargie des officiels de la Ligue de ne pas appliquer cette disposition en Ile de France. En parallèle nous demanderons à la prochaine commission fédérale de revenir sur cette règle.
Nous allons créer des supports de formations qui seront mis à la disposition des départements pour se faire, nous allons solliciter les commissions départementales des officiels afin qu’elles nous fassent parvenir leurs supports respectifs. Un groupe de travail se réunira une première fois en présentiel un samedi pour commencer à travailler sur ce sujet, avec comme objectif de pouvoir présenter les supports lors d’une réunion des formateurs que nous souhaitons organiser au mois de mai 2025.
Nous avons à ce jour 28 formateurs officiels natation course recensé en Ile de France, un mail sera envoyé aux responsables des commissions des officiels départemental afin de remettre cette liste à jour.
[bookmark: _GoBack]Nous rappelons que les officiels d’Ile de France peuvent faire leurs formation initiale et formation continue dans n’importe quel département de la Ligue, cela se pratique déjà couramment et de façon fluide entre les CD92, CD78 et CD95. Afin de facilité cette pratique nous souhaiterions obtenir les dates des formations organisées par les différents CD, et les publier sur le site de la Ligue.


Fin de la réunion à 20h45



